
OBVESTILO GOSPODARSKIM DRUŽBAM IN ZADRUGAM  
 
 
 
Spoštovani! 
 
 
Obveščamo vas, da je nastopil čas za oddajo letnih poročil za leto 2025. 
 
Zakonsko predpisan rok za predložitev podatkov iz letnega poročila (poenoteni obrazci) za namen državne 
statistike se izteče v torek, 31. 3. 2026. Aplikacija za vnos podatkov je že na voljo, zato vas vabimo, da svojo 
obveznost čim prej izpolnite.  
 
Za namen javne objave je treba letno poročilo predložiti: 

Gospodarske družbe in zadruge Rok predložitve 

1. 
Nezavezane k reviziji/preiskavi, poslovno leto enako 
koledarskemu 

do torka, 31. 3. 2026 

2. 
Nezavezane k reviziji/preiskavi, poslovno leto različno od 
koledarskega 

v 3 mesecih po koncu poslovnega 
leta 

3. Zavezane k reviziji/preiskavi oziroma konsolidaciji 
v 8 mesecih po koncu poslovnega 
leta 

 
Podrobnosti glede načina predložitve so opredeljene v Navodilu o predložitvi letnih in zaključnih poročil ter 
drugih podatkov poslovnih subjektov. 
 
Četudi v letu 2025 niste poslovali in hkrati ne izkazujete nobenega podatka v letnem poročilu, morate svojo 
zakonsko obveznost izpolniti in letno poročilo predložiti AJPES. 
 
Več informacij o predložitvi letnih poročil vam je na voljo v izpostavah AJPES in na spletni strani Oddajam -> 
Letna in druga poročila. 
 
Naj spomnimo, da se letno poročilo, ki ga predložite AJPES, šteje kot priloga k davčnemu obračunu, zato vam 
ga ni treba pošiljati še Finančni upravi RS (FURS), vendar pa morate to v davčnem obračunu tudi navesti. 
Letna poročila, predložena za javno objavo, AJPES objavi na svojem spletnem portalu. Za opravljeno storitev 
javne objave boste v skladu s Tarifo nadomestil za storitve, ki jih Agencija Republike Slovenije za javnopravne 
evidence in storitve opravlja po 58. členu Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 17/09 in 3/24) 
prejeli račun za plačilo nadomestila.  
 
V kolikor ste ali boste posredovali soglasje za prejemanje elektronskih računov, jih boste prejeli v elektronski 
obliki, sicer v papirni. 
 
 

Vaš AJPES 

http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=NAVO1119
http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=NAVO1119
https://www.ajpes.si/O_AJPES/Organiziranost
http://www.ajpes.si/Letna_porocila/Predlozitev
http://www.ajpes.si/Letna_porocila/Predlozitev
https://www.ajpes.si/jolp/
https://www.ajpes.si/Letna_porocila/Predlozitev/Nadomestila
https://www.ajpes.si/eRacuni

